ПРОТОКОЛ  
ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ

 11.11.2013г.                                             п. Степановка                                                        № 2                                                

Председательствующий:  Федоров О.С.
Секретарь: Сырыгина Е.Л.
Присутствовали: 35 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения Степановского сельского Совета депутатов о внесении изменений и дополнений в Устав Степановского сельсовета Ирбейского района Красноярского края.

СЛУШАЛИ: 

Федоров О.С., глава Степановского сельсовета,  – сообщил что,  на публичные слушания выносится проект решения Степановского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Степановского сельсовета Ирбейского района Красноярского края». 

          Публичные слушания – одна из возможностей участия граждан в деятельности органов местного самоуправления, а устав является основополагающим документом каждого муниципального образования.

          В проекте решения, вынесенного на публичные слушания,  внесены изменения в связи вступлением в силу новых поправок в Закон РФ «О занятости», в частности по работе молодежи. Также необходимо привести в соответствие Устав с Федеральным законом от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и с Федеральным законом от 25.02.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», и иные изменения и дополнения.         

          Необходимо внести изменения и дополнения в Устав Степановского сельсовета, чтобы  привести отдельные положения Устава Степановского сельсовета в соответствие с Законами Российской Федерации.

          Председательствующий собрания зачитал  изменения и дополнения в Устав Степановского сельсовета. (Изменения и дополнения прилагаются).         
ВЫСТУПАЛИ: 

Перфилова Л.А. – заведующая  Степановским ФАПом, предложила поддержать и проголосовать за принятие решения о внесенных изменениях и дополнениях в Устав Степановского сельсовета Ирбейского района Красноярского края.

Сапуго Е.А. – музыкальный руководитель Степановского СДК, предложил проголосовать за предложенные изменения и дополнения в Устав. 

Сырыгина Е.Л.  – депутат Степановского сельского Совета депутатов, предложила проголосовать за данное решение. Однако статью 48 Устава «Экономическая основа местного самоуправления» оставить в прежней редакции и не вносить изменения, а именно слова «а также иная собственность, служащая удовлетворению потребностей населения сельсовета», т.к. это противоречит действующему законодательству.
Пусева Л.В. – социальный работник,  депутат Степановского сельского Совета депутатов,  поддержала решение  о принятии изменений и дополнений в Устав.
ПРОГОЛОСОВАЛИ:

ЗА -  35
ПРОТИВ - 0

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0

Принято РЕШЕНИЕ:

          Одобрить предложенный проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Степановского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» и рекомендовать Степановскому сельскому Совету депутатов принять решение  «О внесении изменений и дополнений в Устав Степановского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» на очередной сессии.

Председательствующий                                                                               О.С. Федоров
Секретарь                                                                                                       Е.Л. Сырыгина
