АДМИНИСТРАЦИЯ СТЕПАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА  КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ

СХОДА  ГРАЖДАН

15.11.2013г.                                 п. Степановка                                             № 2
               Повестка дня:

          1. О самообложении граждан Степановского сельсовета на 2014 год (Доклад Федорова  О.С.)

Всего на территории Степановского сельсовета  граждан, достигших 18 лет – 536
Присутствовало - 16 человека.

Председательствующий:  Федоров О.С.

Секретарь: Ивкина Е.В.

    1. СЛУШАЛИ:

         Федоров О.С., глава Степановского сельсовета,  – предлагаю установить плату самообложения на 2014 год в сумме 40 рублей в месяц с каждого хозяйства. Самообложение может производиться в целях привлечения дополнительных средств населения для осуществления мероприятий по благоустройству и социально-культурному развитию Степановского сельсовета. Уплата платежей по самообложению производится всеми гражданами, достигшими 18 лет, являющимися главой хозяйства, местожительство которых расположено в границах Степановского сельсовета. Предлагаю освободить от уплаты платежа по самообложению одинокопроживающих лиц, достигших возраста 80 лет.

          Платежи самообложения вносятся в бюджет администрации Степановского      сельсовета в срок,    установленный референдумом (сходом граждан). Платежи по самообложению, не внесенные в установленный срок, взыскиваются местной администрацией  Степановского сельсовета в порядке, установленном  федеральным законодательством для взыскания не внесенных в срок налогов и неналоговых    платежей.

          Средства самообложения включаются в бюджет администрации Степановского сельсовета и расходуются  на мероприятия, установленные референдумом (сходом граждан) в соответствии с примерным перечнем, утверждаемым местной администрацией.

          Средства самообложения, не использованные в текущем году, остаются на счете бюджета администрации Степановского сельсовета и могут быть использованы в следующем году на те же цели.

          Администрация Степановского сельсовета обеспечивает проведение за счет средств самообложения  мероприятий, установленных референдумом (сходом граждан) и отчитывается о расходовании этих средств перед населением и  представительному органу Степановского сельсовета.

         Контроль за правильностью проведения самообложения возлагается  на бухгалтерию администрации  Степановского сельсовета.

         Жалобы на неправильное исчисление самообложения подаются в  администрацию Степановского сельсовета, которая рассматривает эти жалобы в пятидневный срок и принимает по ним необходимые меры.

 ВЫСТУПИЛИ:

          Козлова Е.Н. – заведующая Степановским СДК, поддержала предложенную сумму в 40 рублей, поскольку она осталась на уровне прошлого года.

          Мерзликина Н.Н. – работник дома-интерната «Уют», депутат Степановского сельского Совета депутатов, также поддержала предложенное предложение, пояснив, что по нынешнему времени сумма в 40 рублей совсем  небольшая и каждой семье по карману. 

ПРОГОЛОСОВАЛИ:

    ЗА-  16
    ПРОТИВ- 0
    ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0
    Принято РЕШЕНИЕ:

          Одобрить предложенную сумму самообложения на 2014 год в размере 40 рублей.

          Освободить от уплаты платежа по самообложению одинокопроживающих лиц, достигших возраста 80 лет.

          Решение схода опубликовать в газете «Ведомости Степановского сельсовета».

           Председательствующий                                                      О.С. Федоров

           Секретарь                                                                              Е.В. Ивкина

