АДМИНИСТРАЦИЯ СТЕПАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА  КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ

СХОДА  ГРАЖДАН

28.11.2014г.                                 п. Степановка                                             № 2
               Повестка дня:

          1. О самообложении граждан Степановского сельсовета на 2015 год (Доклад Сырыгина С.П.)
          2. Противопожарная безопасность населенного пункта в осенне-зимний пожароопасный период 2014-2015 г.г.

          3. Профилактика терроризма и экстремизма на территории Степановского сельсовета.

Всего на территории Степановского сельсовета  граждан, достигших 18 лет – 640
Присутствовало - 110 человек.

Председательствующий:  Сырыгин С.П.
Секретарь: Захарченко Т.А.
    1. СЛУШАЛИ:

         Сырыгин С.П., глава Степановского сельсовета,  – предлагаю установить плату самообложения на 2015 год в сумме 45 рублей в месяц с каждого хозяйства. Самообложение может производиться в целях привлечения дополнительных средств населения для осуществления мероприятий по благоустройству и социально-культурному развитию Степановского сельсовета. Уплата платежей по самообложению производится всеми гражданами, достигшими 18 лет, являющимися главой хозяйства, местожительство которых расположено в границах Степановского сельсовета. Предлагаю освободить от уплаты платежа по самообложению одинокопроживающих лиц, достигших возраста 80 лет.

          Платежи самообложения вносятся в бюджет администрации Степановского      сельсовета в срок,    установленный референдумом (сходом граждан). Платежи по самообложению, не внесенные в установленный срок, взыскиваются местной администрацией  Степановского сельсовета в порядке, установленном  федеральным законодательством для взыскания не внесенных в срок налогов и неналоговых    платежей.

          Средства самообложения включаются в бюджет администрации Степановского сельсовета и расходуются  на мероприятия, установленные референдумом (сходом граждан) в соответствии с примерным перечнем, утверждаемым местной администрацией.

          Средства самообложения, не использованные в текущем году, остаются на счете бюджета администрации Степановского сельсовета и могут быть использованы в следующем году на те же цели.

          Администрация Степановского сельсовета обеспечивает проведение за счет средств самообложения  мероприятий, установленных референдумом (сходом граждан) и отчитывается о расходовании этих средств перед населением и  представительному органу Степановского сельсовета.

         Контроль за правильностью проведения самообложения возлагается  на бухгалтерию администрации  Степановского сельсовета.

         Жалобы на неправильное исчисление самообложения подаются в  администрацию Степановского сельсовета, которая рассматривает эти жалобы в пятидневный срок и принимает по ним необходимые меры.

 ВЫСТУПИЛИ:

          Лейман Л.А. – заведующая Степановским СДК, поддержала предложенную сумму в 45 рублей, поскольку она на  5 рублей выше, чем в прошлом году, 

          Мерзликина Н.Н. – работник дома-интерната «Уют», депутат Степановского сельского Совета депутатов, также поддержала предложенное предложение, пояснив, что по нынешнему времени сумма в 45 рублей совсем  небольшая и каждой семье по карману. 

ПРОГОЛОСОВАЛИ:

    ЗА-  110
    ПРОТИВ- 0
    ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0
    Принято РЕШЕНИЕ:

          Одобрить предложенную сумму самообложения на 2015 год в размере 45 рублей.

          Освободить от уплаты платежа по самообложению одинокопроживающих лиц, достигших возраста 80 лет.

          Решение схода опубликовать в газете «Ведомости Степановского сельсовета».

2. СЛУШАЛИ: 

 Сырыгин С.П., глава Степановского сельсовета, - необходимо усилить контроль за пожарной безопасностью. Сельсовет проводит разъяснительную работу среди населения. Основные причины возникновения пожара: неосторожное обращение с огнем, курение в состоянии алкогольного опьянения, нарушение монтажа и эксплуатации электрооборудования. В первую очередь необходимо обратить внимание на исправность печей, периодически проверять печи, очищать дымоходы и печи от сажи, высыпать золу и шлак в безопасное место и проливать водой, усилить надзор за малолетними детьми. Располагать топливо на предтопочном листе. Не применять для розжига печей горюче-смазочные материалы. В зимний период также некоторые граждане пользуются обогревателями, часто неисправными, либо подключенными напрямую. Надо понимать, что пострадать может весь поселок. Нами взяты на контроль неблагополучные семьи, которые мы совместно с участковым посещаем, проводим беседы, если есть проблемы с печным отоплением -  сельсовет помогает оформить документы на материальную помощь для ремонта печей и электропроводки. Нельзя захламлять подъездные пути к домам, чтобы в случае пожара машина могла беспрепятственно подъехать и вовремя начать тушение огня.    Сельсовет распространяет каждый год среди населения памятки о мерах пожарной безопасности. Зимние месяцы синоптики обещают сильные морозы. Чтобы стихия не принесла беды, нам всем вместе нужно о себе заботиться.

          3. СЛУШАЛИ: 

          Сырыгин С.П., глава Степановского сельсовета, - последние годы все чаще проявляются факты телефонного и почтового терроризма и экстремизма, захват заложников и подрыв устройств. С 2007 года органы местного самоуправления должны принимать участие в профилактике терроризма и экстремизма. И хотя мы это видим только в средствах массовой информации, но должны быть  готовы и должны знать как действовать в случае опасности.

          Каждый год сельсовет распространяет памятки среди населения по действию при различного вида угрозах террористического и экстремистского характера. В школе проводим беседы с учащимися. Вывешивает наглядную агитацию. Совместно с участковым выявляем посторонних лиц,  о массовых мероприятиях сообщаем в органы ОВД. На всех массовых мероприятиях дежурит сотрудник полиции. Жители должны быть внимательны, если видите посторонних  и подозрительных лиц, если стоит долго брошенный незнакомый автомобиль, просьба сообщать в полицию или в сельсовет. Если обнаружили  незнакомые подозрительные предметы, то не надо самим выяснять что это такое, сообщите участковому или в сельсовет.  Обязательно проводите с детьми дома разъяснительную работу. Сельсовет приобрел запрещающие знаки остановки и вывески, когда организация парковок автомобилей не ближе 50 метров от мест скопления людей. Вы все видите, что данные знаки вывешиваются при проведении выборов, а также праздников и митингов. Не надо пускать в дом незнакомых людей, сдавать в аренду и в найм помещения незнакомым людям. Лучше поставьте в известность участкового или сельсовет, а мы проверим. Будет спокойнее и вам и нам.

          Хотя мы пока в своем поселке не сталкивались с случаями проявления экстремизма, не было у нас конфликтов на почве межнациональных и религиозных отношений, у нас проживает много людей разных национальностей и мы должны и дальше поддерживать такие отношения. К экстремизму относится публичное оправдание терроризма, возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни. Нельзя пропагандировать исключительность или превосходство одних людей над другими по вышеперечисленным признакам. Не допускается пропаганда и публичное демонстрирование  нацисткой атрибутики или символики, публичные призывы к свержению власти. В целях противодействия экстремизму осуществляются профилактические меры, в том числе воспитательные, пропагандистские.  Детям с малых лет нужно объяснять, что все мы равны, нельзя оскорблять других детей и людей только потому, что они чем-то от нас отличаются.

           Председательствующий                                                      С.П. Сырыгин
           Секретарь                                                                              Т.А. Захарченко
