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Основные направления налоговой политики Степановского сельсовета 

на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов
Основные направления налоговой политики Степановского сельсовета на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов (далее – основные направления) сформированы с учетом основных направлений налоговой политики Российской Федерации и Красноярского края на 2016 год и на плановый период 2017и 2018 годов.  

Основные направления  подготовлены с целью составления проекта  бюджета Степановского сельсовета на очередной финансовый год и двухлетний плановый период. Они отражают в целом тенденции   налоговой среды  с учетом сложившейся практики применения налоговых льгот и изменений федерального налогового законодательства. 

В 2014 и 2015 годах Органами местного самоуправления поселения, как и в предыдущие периоды, обеспечена преемственность реализуемой в поселении налоговой политики, направленной на обеспечение необходимого уровня доходов и оптимизацию расходов бюджета поселения.
В 2016 - 2018 годах будет продолжена реализация основных целей 
и задач налоговой политики, предусмотренных в предыдущие годы. Внесение значительных изменений в среднесрочном периоде 
не предполагается. Развитие налоговой политики будет продолжаться 
в направлении создания условий для развития конкуренции, привлечения инвестиций и наращивания налогового потенциала, а так же оценки эффективности предоставления  налоговых льгот.

1. Итоги реализации налоговой политики в 2015 году 
Итоги исполнения бюджета за 10 месяцев текущего года показали, что исполнение  бюджета поселения по доходам в целом по году не вызывает опасений. Это позволило скорректировать заявленные направления налоговой политики

Списания безнадежной задолженности по налогам с физических лиц в 2015 году не производилось.

2. Меры в области налоговой политики, планируемые 
к реализации  в 2016 году и плановом периоде 2017 и 2018 годов.
Налоговая политика Степановского сельсовета в 2016 году и на период 
до 2018 года будет направлена на обеспечение необходимого уровня доходов и оптимизацию расходов бюджета поселения. 
Реализация основных направлений налоговой политики будет проводиться на основе анализа практики применения действующих налогов и установленных налоговых льгот. Принятие решений по предоставлению льгот по местным налогам и сборам будет осуществляться по результатам оценки бюджетной, экономической, социальной эффективности этих льгот. Как и в предыдущие годы,  планируется сдерживать процесс предоставления  льгот на длительный срок. 
 Дополнительные поступления в бюджет поселения могут быть получены в результате проведения мероприятий по повышению качества администрирования доходов бюджета.

Продолжится совместная работа с налоговыми органами 
по сохранению достигнутого уровня собираемости налогов и сборов, снижению задолженности по налогам и сборам, подлежащим зачислению 
в бюджет поселения, с участием территориальных рабочих групп (комиссий). Предстоит активизировать работу по взысканию задолженности по неналоговым доходам и повышению собираемости текущих платежей, администрируемых органами местного самоуправления. 

Согласно основным направлениям налоговой политики 
на 2014-2016 годы на территории Российской Федерации с 2015 года планируется введение налога на недвижимость, который будет рассчитываться исходя из рыночной стоимости объекта недвижимости.
Планируется обеспечить готовность органов местного самоуправления поселения к введению указанного налога.
Решением задачи по повышению доходной части местного бюджета 
и увеличению собираемости земельного налога и налога на имущество физических лиц является полнота учета земельных участков, объектов капитального строительства и их владельцев.

Выполнение данной задачи возможно путем обеспечения согласованных действий органов местного самоуправления с территориальными органами федеральных органов государственной власти.
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