АДМИНИСТРАЦИЯ СТЕПАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ

СХОДА  ГРАЖДАН

16.02.2015г.                                 п. Степановка                                           № 1
Председательствующий – Сырыгин С.П. 
Секретарь – Захарченко Т.А.
Приглашенные: жители п. Степановка улица Набережная  - 25 (двадцать пять) человек.
Повестка дня:

          1. Паводковый период. О порядке действия населения при наводнении.
          2. Противопожарная безопасность населенного пункта в весенее-летний пожароопасный период 2015 г.

          3. Профилактика терроризма и экстремизма на территории Степановского сельсовета.

1. СЛУШАЛИ:

Сырыгин С.П, глава сельсовета: эта весна по прогнозам обещает среднюю воду. Запасы снега на территории района в пределах нормы. Синоптики прогнозируют повышение температуры в марте месяце. Даже если не будет разлива рек, начнется стремительное таяние снегов. Расположенная в низине и возле реки старая Степановка в частности ул. Набережная, возможно, ощутит на себе влияние талых вод и есть большая вероятность попадания домов в зону затопления.


На данный момент Администрация Степановского сельсовета согласовывала противопаводковые мероприятия со всеми службами и администрацией Ирбейского района.

          
Также определены пункты эвакуации населения – это помещение Степановской СОШ, решены вопросы питания, медицинского обслуживания, охраны общественного порядка, выделены места размещения домашних животных.


Населению необходимо осознавать серьезность ситуации. После оповещения об угрозе паводка надо быть готовыми к эвакуации, не терять самообладания, не поддаваться панике, действовать быстро и уверенно. Заблаговременно позаботиться о сохранности овощей из подполья, погребов.     

          При получении сигнала об угрозе наводнения и начале эвакуации необходимо собрать и взять с собой: документы (в герметичной упаковке), деньги, ценности, лекарства; запас продуктов на 3 суток, свечи, спички, фонарик. Следует отключить газ, электричество, погасить огонь в печах. Также всем были розданы под роспись памятки о том,   
как действовать при наводнении.

ВЫСТУПИЛИ:

1. Мальцева Г.А. – сказала о том, что сильно обеспокоена тем, что вновь проложенные трубы через реку Сташевка не справятся с напором воды и есть угроза подтопления ее дома и прилегающей территории.

2. Серякова М.В. – уточнила еще раз, на каком автотранспорте и куда будут эвакуированы дети, а также скот.

3. Пчелин Л.В. – предложил восстановить берег реки Кунгус, который был счищен для проезда большегрузных машин через русло реки, с поднятием берега уменьшится опасность подтопления.

2. СЛУШАЛИ: 

 Сырыгин С.П., глава Степановского сельсовета, - необходимо усилить контроль за пожарной безопасностью. Сельсовет проводит разъяснительную работу среди населения. Основные причины возникновения пожара: неосторожное обращение с огнем, курение в состоянии алкогольного опьянения, нарушение монтажа и эксплуатации электрооборудования. Весна  по прогнозам будет ранняя и теплая, лето тоже жарким. Запрещается сжигание мусора на приусадебных участках. Быть осторожными в лесу при обращении с огнем. Надо понимать, что пострадать может весь поселок. Нельзя захламлять подъездные пути к домам, чтобы в случае пожара машина могла беспрепятственно подъехать и вовремя начать тушение огня.    Сельсовет распространяет каждый год среди населения памятки о мерах пожарной безопасности. Чтобы стихия не принесла беды, нам всем вместе нужно о себе заботиться. Позже мы еще будем проводить сходы на каждой улице и более подробно говорить о пожарной безопасности.
 3. СЛУШАЛИ: 

          Сырыгин С.П., глава Степановского сельсовета, - последние годы все чаще проявляются факты телефонного и почтового терроризма и экстремизма, захват заложников и подрыв устройств. С 2007 года органы местного самоуправления должны принимать участие в профилактике терроризма и экстремизма. И хотя мы это видим только в средствах массовой информации, но должны быть  готовы и должны знать как действовать в случае опасности.

          Каждый год сельсовет распространяет памятки среди населения по действию при различного вида угрозах террористического и экстремистского характера. В школе проводим беседы с учащимися. Вывешивает наглядную агитацию. Совместно с участковым выявляем посторонних лиц,  о массовых мероприятиях сообщаем в органы ОВД. На всех массовых мероприятиях дежурит сотрудник полиции. Жители должны быть внимательны, если видите посторонних  и подозрительных лиц, если стоит долго брошенный незнакомый автомобиль, просьба сообщать в полицию или в сельсовет. Если обнаружили  незнакомые подозрительные предметы, то не надо самим выяснять что это такое, сообщите участковому или в сельсовет.  Обязательно проводите с детьми дома разъяснительную работу. Сельсовет приобрел запрещающие знаки остановки и вывески, когда организация парковок автомобилей не ближе 50 метров от мест скопления людей. Вы все видите, что данные знаки вывешиваются при проведении выборов, а также праздников и митингов. Не надо пускать в дом незнакомых людей, сдавать в аренду и в найм помещения незнакомым людям. Лучше поставьте в известность участкового или сельсовет, а мы проверим. Будет спокойнее и вам и нам.

          Хотя мы пока в своем поселке не сталкивались с случаями проявления экстремизма, не было у нас конфликтов на почве межнациональных и религиозных отношений, у нас проживает много людей разных национальностей и мы должны и дальше поддерживать такие отношения. К экстремизму относится публичное оправдание терроризма, возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни. Нельзя пропагандировать исключительность или превосходство одних людей над другими по вышеперечисленным признакам. Не допускается пропаганда и публичное демонстрирование  нацисткой атрибутики или символики, публичные призывы к свержению власти. В целях противодействия экстремизму осуществляются профилактические меры, в том числе воспитательные, пропагандистские.  Детям с малых лет нужно объяснять, что все мы равны, нельзя оскорблять других детей и людей только потому, что они чем-то от нас отличаются.

Председательствующий                                                                    С.П. Сырыгин
Секретарь                                                                                            Т.А. Захарченко
