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	Администрация Степановского сельсовета 

Ирбейского района Красноярского края


ПРОТОКОЛ № 3
заседания рабочей группы по осуществлению контроля над реализацией плана противодействия и профилактики коррупции в администрации Степановского сельсовета
п. Степановка




                                         25 сентября 2015г.

Председательствовал: председатель рабочей группы, глава Степановского сельсовета 
С.П. Сырыгин.

Члены рабочей группы: Е.В. Ивкина, Л.В. Пусева, Т.А. Захарченко


Повестка дня: 

1. Осуществление контроля за реализацией плана противодействия и профилактики коррупции в администрации Степановского сельсовета.

          Заслушали:

С.П. Сырыгина, главу Степановского сельсовета.
Работа по реализации мероприятий, предусмотренных Планом противодействия и профилактики коррупции в администрации Степановского сельсовета (далее - План)  организована на должном уровне.

Обеспечена работа официального сайта администрации Ирбейского района в сети Интернет, в структуре которого размещен раздел «Противодействие коррупции».

За 3 квартал 2015 года сообщений о проявлении фактов коррупции в администрации Степановского сельсовета не поступало.

В  соответствии с  постановлением администрации района от  22.10.2012 № 53 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации Степановского сельсовета» антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов и их проектов проводит зам. главы сельсовета. В 3 квартале 2015 года было проведено 2 антикоррупционных экспертизы проектов нормативных правовых актов, из них коррупциогенные факторы выявлены не были.
Комиссией администрации Степановского сельсовета по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в 3 квартале 2015 года было проведено 1 заседание по основанию неполного предоставления муниципальными служащими администрации сельсовета сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

Рабочая группа решила:

Назначить следующее заседание рабочей группы по осуществлению контроля над реализацией плана противодействия и профилактики коррупции в администрации Степановского сельсовета на  25 декабря 2015 года.

Председатель рабочей группы                                                                              С.П. Сырыгин 

Секретарь рабочей группы                                                                                  Т.А. Захарченко
