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1. Общие сведения
          Территория Степановского сельсовета  расположена в Ирбейском районе в Канской группе административных районов Центрально–Красноярского экономического района.  
          Автодорогами связана с городами Канск и Заозерное, с Транссибирской железнодорожной магистралью и Московским трактом (Р 257).  Расстояние до района 60 км, до краевого центра – 300 км, до ближайшей железнодорожной станции – 67 км.

          Границы поселения: соседствует с поселениями Рождественка, Талое, Благовещенка, кроме того, граничит с Саянским районом.

          Площадь Степановского сельсовета составляет 110 га., в том числе площадь, предоставленная физическим лицам во владение и пользование 36,3 га., юридическим лицам в аренду – 25 га.

          Администрация Степановского сельсовета сельского типа, в его составе одно сельское поселение  - село Степановка.

2022 год в значительной степени экономических изменений не принес. 
В жилищном строительстве наметилась отрицательная динамика. 
В 2019-2021 годах в эксплуатацию не введено ни одного квадратного метра жилья.

На 01.01.2022  на похозяйственном учете состояло 239 хозяйств, 5 организаций – юридические лица, 8 - индивидуальные предприниматели.
Ухудшилась ситуация на рынке труда. На учете в центре занятости населения состоит 19 человек, в том числе 17 в связи с ликвидацией  краевого государственного учреждения социального обслуживания Степановский дом-интернат инвалидов и престарелых «Уют» с 15.07.2022 года.  
Для ведения личного подсобного хозяйства на территории Степановского сельсовета выделены 260 участков общей площадью 36,3 га. 
Ведущая культура для реализации – картофель. Много выращивается овощей для личных нужд. 

 Население поголовья скота старается не снижать, несмотря на то, что  закупочные цены на мясо не соответствуют закупочным ценам кормов. 
Для населения этот факт хоть и невыгоден, но в свою очередь не влияет на   содержания поголовья скота в хозяйствах. В основном скот выращивается для личных нужд. 

Заготовительные кооперативы района закуп овощей и скота на территории Степановского сельсовета не производят, мясо если и реализуется, то путем вывоза в город или заезжим предпринимателям. 

РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ
Здравоохранение
          На 01.01.2022г. на территории Степановского сельсовета функционирует ФАП.   Оказание первичной медико-санитарной помощи осуществляется в данном учреждении. Работает 1 фельдшер, 1 водитель, 2 кочегара.
Образование
          На территории Степановского сельсовета  находятся средняя общеобразовательная школа.
В общеобразовательной школе обучается 40 детей. Преподавательский состав – 15 человек. Уровень образования составляет: 75 % - высшее образование, 25 % - средне-специальное.

Детский сад посещают  24 ребенка, имеется две группы: с 1,5 до 5 лет занимается 16 детей и с 5 до 7 лет – 8 детей. Штатных работников 10 человек.
Культура, физическая культура и спорт, молодежная политика

В систему учреждений культуры муниципального образования Степановский сельсовет входит муниципальное бюджетное учреждение культуры «Степановский сельский Дом культуры». 

Основными направлениями работы учреждений культуры являются организация досуга населения, развитие самодеятельного художественного и декоративно-прикладного творчества, просветительская деятельность.          
Степановский СДК включает в себя, зрительный зал Степановского СДК - вместимость 200 человек,  танцевальный зал, в котором занимаются дети дошкольного и школьного возраста, так же есть кабинеты для занятия вокалом, игре на музыкальных инструментах. Число проведенных мероприятий за 2022 год – 180, в том числе дискотек – 105. 

На территории сельсовета имеется 2 библиотеки: школьная и  сельская. Число книг в сельской библиотеке – 11000  экземпляров, журналов – 3 наименования и газет – 1 наименование, на одного жителя приходится 13 экземпляров. Зарегистрированных читателей 50 человек. В школьной библиотеке – 2124 экземпляров, из них 1910 экземпляров учебного материала, зарегистрировано 59 читателей.
Социальная защита населения
На территории сельсовета находилось краевое государственное учреждение социального обслуживания Степановский дом-интернат инвалидов и престарелых «Уют», в котором на 15.07.2022 года проживало 43 клиента, обслуживающий персонал 32 человека. С 15.07.2022 года учреждение ликвидировано.
На территории Степановского сельсовета работу по социальной защите населения ведет специалист от Управления социальной защиты Ирбейского района, решает вопросы, направленные на социальную поддержку, повышение качества жизни населения преклонного возраста и инвалидов.

Уровень жизни населения
Одной из важнейших социальных категорий, определяющих уровень жизни населения, являются доходы населения.

С учетом реформы пенсионного обеспечения с 2010г. и увеличения заработной платы работникам бюджетной сферы заработная плата увеличилась. Фонд заработной платы, начисленной работникам организации Степановского сельсовета по оценке в 2023г. увеличится по сравнению с 2022 г..

Основным источником доходов населения являются заработная плата, уровень которой у работников организаций на территории поселения на протяжении последних лет (2021-2022г.г.) имеет тенденцию к увеличению, но продолжает оставаться значительно ниже средне краевого уровня. Ежегодно Правительством Красноярского края проводятся индексации заработной платы работников бюджетной сферы, пенсий всех социальных выплат населению.  

 Средняя зарплата работающего населения  18,8 тыс. рублей. Из них

-в бюджетной сфере 23,3 тыс. рублей;

-в сфере услуг 16,2 тыс.  рублей;

-в торговле 17, 9 тыс. рублей;

-в лесном хозяйстве 23,3 тыс. рублей;

 Средняя пенсия 13,5 тыс. рублей.

Согласно региональному соглашению между Правительством Красноярского края, федерацией профсоюзов и краевыми объединениями работодателей, увеличен размер минимальной заработной платы до 24447,00 рублей.
Развитие транспортной системы

Основным видом транспорта на территории и по району в целом является автомобильный транспорт. Транспортные услуги оказывает ГПКК «Ирбейское АТП».

На территории развито автобусное сообщение с районным  центром три раза в неделю – понедельник, среда и пятница. 

Протяженность автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием – 0 км., насыпные дороги поселения –11 км.

Связь
Услуги связи на территории оказывают структурное подразделение Юго-Западного центра телекоммуникаций Красноярского филиала ОАО «Ростелеком», КБ «Искра», Почтовое отделение «Почта России». На территории Степановского сельсовета осуществляют деятельность таксофоны.  Сотовая связь «МТС».
Малое предпринимательство

На 1 января 2022 года на территории Степановского сельсовета функционирует 6 субъектов малого бизнеса. Наиболее удельный вес занимают торговые точки, такие как магазин  ИП Бажин О.И., магазин «РАИСА» ИП Бажин С.С., магазин «ЛУЧ» ИП Шампуров С.В., магазин ИП Ефтеев В.В., магазин «Центровой» ИП Перфилова Н.И.  т.д. Так как именно в этой отрасли экономики  происходит быстрый оборот капитала, а так же организаций предприятий торговли отличается простотой. 

На рынке в малом предпринимательстве занято 12 человек.
Уровень развития энергетики

На территории Степановского сельсовета проведено 19 км. линий электропередач. Состояние линий на данный момент удовлетворительное.
Характеристика системы водоснабжения и теплоснабжения

          На территории Степановского сельсовета имеется две водозаборные скважины. В 2012 году было образовано Муниципальное унитарное предприятие «Кедр». В 2018-2020 года были получены субсидии на финансирование расходов по капитальному ремонту, реконструкции находящихся в муниципальной собственности объектов коммунальной инфраструктуры , установлена новая водонапорная башня по ул. Центральной, ул. Молодежной.  За период 2019-2020 годы  была проведена водопроводная сеть  протяженность 3 км, 82 квартиры оснащены централизованным водоснабжением.

Промышленное производство и малое предпринимательство
В муниципальном образовании Степановский сельсовет промышленную деятельность осуществляют 4 предприятия, занимающиеся заготовкой и переработкой древесины. Численность работающих – 35 человек. Средняя заработная плата в промышленности в 2022 году составила 24 тыс. рублей.
Развитие промышленного сектора экономики поселения на протяжении ряда лет характеризуется незначительным ростом объемов выпуска промышленной продукции, как в натуральном, так и в стоимостном выражении.

По прогнозу в 2023-2024 годах не планируется ввод в эксплуатацию новых цехов и оборудования. 

Правонарушения
На территории Степановского сельсовета несёт службу один уполномоченный участковый отдела полиции межмуниципального отдела МВД России «Ирбейский», обеспечивающий охрану общественного порядка. Он информирует об изменениях оперативной обстановки  и совершении правонарушений на административном участке, а также о лицах, потенциально способных к совершению преступлений и иных правонарушений; поддерживает постоянную связь с населением, органами местного самоуправления, отчитывается о проделанной работе по охране общественного порядка и борьбе с преступностью. 
При администрации Степановского сельсовета создан Совет профилактики правонарушений.

