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Основные направления налоговой политики Степановского  сельсовета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов подготовлены на основе и с учетом положений основных направлений налоговой политики Красноярского края и Ирбейского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. 

1. Итоги реализации налоговой политики Степановского  сельсовета 
в 2021 и 2022 годах.

В 2021 году и за 9 месяцев 2022 года Администрацией сельсовета                                                            обеспечена преемственность реализуемой налоговой политики, направленной на обеспечение необходимого уровня доходов и оптимизацию расходов бюджета сельсовета, обеспечение прозрачности механизма оценки предоставляемых в сельсовете налоговых льгот. 

Как и в предыдущие годы, реализация основных направлений осуществлялась на основе основных направлений налоговой политики Российской Федерации, бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, налоговой политики Красноярского края, а также анализа принимаемых на федеральном и краевом уровне изменений налогового законодательства. 
Итоги исполнения бюджета за 9 месяцев текущего года показали, что бюджет сельсовета по налоговым и неналоговым доходам  стабильно выполняется.

При формировании плана поступления НДФЛ на следующий трехлетний период учтено изменение федерального и  краевого законодательства, прогноз УФНС по Красноярскому краю,  а также оценка ожидаемого исполнения плана в 2022 году.
Списания безнадежной к взысканию задолженности в 2021 – 2022 годах не производилось.

Подготовлены проекты решений органов местного самоуправления по корректировке ставок земельного налога в 2022 году.
На протяжении ряда лет приоритетным направлением в дополнительном привлечении доходов в бюджет остается работа с муниципальным имуществом. В 2021 году арендная плата за использование муниципального имущества поступила в бюджет муниципального образования в сумме   33525,00 рублей. За 9 месяцев 2022 года от аренды муниципального имущества в бюджет муниципального образования  поступило 26820,00 рублей. В настоящее время оформлена  регистрация права собственности на здания сельсовета, здания дома культуры, также оформлено право собственности на землю под домом культуры. 

2.  Местные налоги и сборы
В целях формирования полноценной налоговой базы органы местного самоуправления сельсовета  в 2022 году совместно с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Красноярскому краю систематически проводят работу по уточнению характеристик земельных участков, объектов капитального строительства, а также выявлению объектов недвижимости, не учтенных в государственном кадастре недвижимости. 

Главами муниципальных образований  была организована работа по приведению в соответствие федеральному налоговому законодательству нормативных правовых актов органов местного самоуправления о налогах на имущество физических лиц. 

3. Основные направления налоговой политики 
на  2023  год и плановый период  2024 -  2025 годов.

Налоговая политика Степановского  сельсовета в 2023 году и на период до 2025 года будет направлена на обеспечение необходимого уровня доходов и оптимизацию расходов бюджета сельсовета.

Реализация основных направлений налоговой политики будет проводиться на основе анализа практики применения действующих налогов и установленных налоговых льгот и во взаимосвязи с задачами, поставленными в налоговой политике Красноярского края. В ходе принятия нормативных правовых актов Красноярского края, предусматривающих дополнительные полномочия органов местного самоуправления в сфере налоговых отношений, соответствующие изменения будут находить свое отражение в нормативных правовых актах Степановского  сельсовета. 
Приоритетным направлением налоговой политики на 2023 год 
и плановый период 2024 - 2025 годов является создание условий для увеличения налоговой базы на территории сельсовета, в том числе за счет снижения неформальной занятости, легализации заработной платы, создания новых рабочих мест в агропромышленном комплексе и субъектах малого предпринимательства, улучшения качества администрирования налогов и сборов.
          Принятие решений по предоставлению льгот по местным налогам и сборам будет осуществляться по результатам оценки бюджетной, экономической, социальной эффективности этих льгот. Как и в предыдущие годы планируется сдерживать процесс предоставления льгот и особенно предоставление льгот на длительный срок.

В целях получения дополнительных доходов в бюджет планируется улучшить качество администрирования доходов бюджета.
